



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

防控就得有连夜揭开“红码疑云”的力度

8月10日0:18,江宁公安发布通报称,2021年8月9日18时许,南京市公安局江宁分局接到托乐嘉苏果超市工作人员报警称:超市工作人员在超市入口查验健康码时发现一名健康码红码人员。虽经核查发现,这是一起“乌龙事件”,但警方等多部门连夜行动,及时处置、及时公开的做法,值得肯定。而超市的认真把关、临危不乱,也给人留下深刻印象。

这是疫情防控一次实战级别的考验。

现代快报报道,根据警方通报,在接到报警后,警方立即通知卫生防疫及疾控部门,并迅速封锁现场展开调查。经警方数据核查及疾控部门确认,涉事人员李某近期无出入境史,7月20日以来未离开南京,无中高风险地区行程史,此前多次

高度重视、密切配合、高效化险,是联防联控机制的应有表现。哪怕多费些力气,哪怕跑的是“冤枉路”,也要把“疑云”给扫清,把群众心上的不安给消除

核酸检测均为阴性。经疾控部门进一步核查发现,李某在健康码平台信息更新报备时,将来宁地址错填为境外疫情严重国家,导致健康码变为红色。民警现场让其更新正确健康码信息后,红码转为绿码。原来如此!健康码平台信息更新报备时,一旦大意,还真可能忙中出错。

那么,这样的处置,是“小题大做”吗?是一个挺好笑的“花絮”吗?完全不是!“红码”是真实反映在手机上的,而事先谁都无法预判这一“红码”里藏着怎样的风险。严格管控,就必须对所有的问题进行“解

剖”。对疑点予以重点关切,避免问题进一步扩散,这是疫情防控的题中应有之义。

同时,“红码人员”在人员密集场所的出现,极易引发市民惊慌、猜测,第一时间行动,给出权威结论,具有安民之效。况且,精准申报信息,本来就是疫情防控机制的内容之一。通过这一“乌龙”事件,向市民展现错误填报信息的原因及其后果,引导市民更为谨慎、周全地填报信息,从而为疫情防控多帮忙、不添乱,很有意义。

几天前,贵州江口县也就“网传

贵州江口县排查出1名红码人员”进行通报:该红码人员核酸检测为阴性。据报道,其去过张家界,但自认为是在进行居家隔离,没有向有关单位报告,结果在某银行扫健康码时出现红码。

后一事件显示,当地把关环节中还有不严密的地方。

此时,正值本轮疫情防控的紧要关口,任何疏漏都不可接受。毫无疑问,若“红码”人员出现在管控圈层之外,不管是什么原因造成的,本身就意味着某种隐患和风险的存在。高度重视、密切配合、高效化险,是联防联控机制的应有表现。哪怕多费些力气,哪怕跑的是“冤枉路”,也要把“疑云”给扫清,把群众心上的不安给消除。

现代快报评论员 戴之深

聚焦 全红婵父亲拒捐赠,这份理性难能可贵

东京奥运会金牌获得者中,全红婵无疑是最具话题性的一位。这几天,在其广东湛江老家,企业赞助、亲朋祝贺一波接一波。全红婵的家成了“网红打卡点”。

全红婵之所以受到“关照”,很大一部分原因是她的家境。全红婵夺冠接受采访时,一句“想赚钱给妈妈看病”让人心疼。然而,面对企业的现金和房产捐赠,全红婵父亲却拒绝了。目前,一家人依然本分生活,

住在自己的老房子里,照样下地干农活。

不能消费女儿的荣誉——面对媒体采访,全红婵父亲道出了拒绝捐赠的原因。想想如今一些为人父母者为了赚钱,让未成年孩子做主播、当网红、参加综艺活动,变着法子打造人设、拼流量变现。全红婵父亲堵住了女儿的商业“钱途”,希望女儿今后好好上大学读书。这份理性和清醒,难能可贵。

此前媒体报道称,全红婵能踏上东京奥运会纯属偶然,能够夺得金牌也幸运。不过,从全红婵父亲现在的所作所为来看,全红婵能够成功,并非偶然。

良好的家风,父母的言传身教,是对孩子成长的最好激励。虽然生活清贫,但是良好的家庭氛围和朴素的价值观,涵养了她的精神世界,促使她心无旁骛地去练习跳水。所以全红婵可以在大赛上稳定发挥,

表现精彩。针对“围观热”,跳水皇后高敏说,全红婵是老天爷给世界跳水界的一个礼物,不要“吓到她”。笔者以为,全红婵父亲拒绝企业捐赠,是女儿成长路上对其最好的馈赠。外界对全红婵的过度关注,已经影响到她家人的正常生活。留给这家人宁静的空间,是当前最好的关爱方式。

南京 易简

本版邮箱:cyqxf62@126.com

体彩公益金鼎力支持

助力中国健儿奥运斩获38金

体彩专版

在刚刚落幕的东京奥运会,中国健儿奋力拼搏,收获38金32银18铜,位居金牌榜第二位、奖牌榜第二位。“体育承载着国家强大、民族振兴的梦想。”自1995年《奥运争光计划》颁布后,体彩公益金就和奥运梦想紧密联系在一起。从提供训练经费到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了中国竞技体育发展的根基。

奥运斩获38金,境外参赛最佳战绩

奥运圣火在东京湾熊熊燃烧了16天后,终于在北京时间8月8日这天缓缓熄灭。这标志着延期一年举行的2020东京奥运会终于落下帷幕。派出参加境外奥运会规模最大军团的中国体育代表团,给国人带来了无数感动和惊喜。38金32银18铜,金牌数追平了代表团参加境外奥运会的最佳战绩!

其中,江苏体育健儿在本届奥运会上共获得2枚金牌、5枚银牌、2枚铜牌、6个第四名、2个第五名、1个第六名、4个第七名和1个第八名。游泳项目的张雨霏1人获得2金、2银和1个第四名,成为本届奥运会中国体育代表团获得奖牌最多的运动员。她在女子蝶泳200米决赛中夺冠并打破奥运会纪录,与队友团队合作获得女子自由泳4×200米决赛金牌并打破世界纪录。射击项目的盛李豪作为本届奥运会江苏年龄最小的参赛运动员,也是奥运史上中国射击队派出的年龄最小的运动员。第一次参加奥运会便斩获男子10米气步枪个人银牌,被众多网友称为“天才少年”。

体彩公益金,全力支持功不可没

在体彩公益金的支持下,中国健儿们

一次次走上国际顶级赛事的领奖台,中国竞技实力显著提升,“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。中国体育彩票作为中国竞技体育事业发展的推动者,一直秉承初心,为实现竞技体育的飞速发展打牢基础。

自2011年至2020年,国家体育总局本级体彩公益金已有53.94亿元用于支持竞技体育工作。2020年北京冬奥会和2022年北京冬奥会是在竞技体育方面支持的重点。在2018年和2019年,分别安排3.67亿元、5.12亿元用于国家队转训基地改善训练条件,围绕总局备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会和夏季奥运会重点项目的支持,着力提升和改善科学训练条件。2020年在竞技体育方面,8.42亿体彩公益金被分别用于奥运争光计划纲要保障项目、运动队文化教育与科研、重大奥运场地设施建设、备战杭州亚运会梯队建设、备战巴黎奥运会梯队建设等五个方面。在江苏,仅2020年,江苏省级体彩公益金在实施竞技体育工作方面就安排支出了2.15亿元,资金用于包括改善训练比赛场地设施条件、支持运动队参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等。每一块奖牌背后,都有体彩公益金的默默支持。

聚沙成塔,积水成渊,每一张小小的彩票,都能拥有大大的力量。履行社会责任,体彩全力以赴,用实际行动践行着国家公益彩票的庄严承诺。 苏益

彩市万花筒

大乐透开出5注一等奖

8月9日,体彩大乐透第21091期前区开出号码“01、04、10、21、29”,后区开出号码“03、05”。本期全国销量为2.72亿元,为国家筹集彩票公益金9816万元。

本期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别为河北的沧州和石家庄各中得1注,浙江台州、山东济宁、湖北仙桃各中得1注。二等奖开出155注,每注奖金6.18万余元;其中76注采用追加投注,每注多得奖金4.94万余元。追加后,二等奖单

注总奖金11.12万元。三等奖开出314注,单注奖金1万元。四等奖开出953注,单注奖金3000元。五等奖开出20996注,单注奖金300元。六等奖开出25135注,单注奖金200元。七等奖开出39968注,单注奖金100元。八等奖开出827965注,单注奖金15元。九等奖开出7847775注,单注奖金5元。奖池方面,本期开奖结束后,8.77亿余元滚存至8月11日(周三)开奖的第21092期。

苏彩

体彩大乐透票面“扩容” 一票10注功能为购彩者添便利

近期,体彩大乐透推出一票10注的全新功能。这一功能上线后,大乐透彩票从原来的单票最多只能打5注号码,“扩容”至单票最多能打10注号码。

很多购彩者有自己独特的购彩习惯,南京购彩者老赵便是如此。作为一名彩龄超过十年的大乐透粉丝,他购买大乐透彩票有个习惯——通常是随机选择6注号码投注。此前,每张大乐透彩票最多只能打印5注号码,他购买的第6注号码就得单独买一张票。如今,一票10注功能的上线,给像老赵这样的购彩者带来了更多便利,对此,他竖起了大拇指:“现在买大乐透,6注号码可以完整显示在一张彩票上了,一方面方便我核对中奖情况,另一方面也更方便保管彩票,这个新功能真不错。”

2007年,体彩大乐透玩法在全国上市,

十多年来,为了更好地满足购彩者的需要,大乐透的游戏规则历经数次调整,投注功能也在不断拓展、完善,从早期的多期投注功能到此次的一票10注功能,都是为了给购彩者带来更多便利,充分体现了中国体育彩票的人性化服务宗旨。

目前,大乐透一票10注功能已在全省体彩网点上线。8月底,体彩7星彩也将上线一票10注功能,届时,喜爱7星彩的玩家朋友也可尽享更多便利。

苏继



扫一扫 更多精彩

HAPPY LOTTERY RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩 理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师